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Livslang glede i 
gym og turn 

 

Referat fra styremøte 10/2025/2027  
 
 
Tidspunkt:  26. mai 2026 kl. 18.00 – 20.40 
    
Sted:    Idrettens Hus, Viking stadion, Jåttåvågen - Stavanger 
 
Til stede:    Synnøve Hopen, leder 

Tone Røksund, nestleder/BU voksen  
Marianne Elizabeth Gudmundsen, styremedlem 
Sølve Tafjord, styremedlem 
Stein Erik Ansethmoen, styremedlem 
Silja Krøvel, varamedlem 
Jannik Johansen, BU barn/ungdom 
Lovise Bungum, TeamGym 
Eva K. B. Knudtzon Snincak, Para 

   Astrid Kleppe, Turn kvinner 
   Tor Einar Refsnes, Turn menn 

Reidun Skretting, Utdanning  
Anne-Kristin Sollid, ansatt 

    
Forfall:   Hilde Dalen, RG  
 

Sak Saksinnhold Ansvar 

77/2025/2027 Protokoll 9/2025/2027 
Godkjent uten kommentarer.  

Synnøve 

78/2025/2027 Oppfølging av saker 
*Forbundstinget: Synnøve orienterte om sentrale sakene som 
ble behandlet, inkludert valg. Anne Løndalen, tidligere kretsleder, 
fikk tildelt NGTFs fortjenestmedalje i sølv og NIFs hederstegn.  
*Kontrollutvalgets arbeid: 
Vi har ikke mottatt utvalgets rapport for 2025 enda. Utvalget skal 
ha sitt neste møte 11. juni. Utvalget inviteres til neste styremøte.  

 
Synnøve 

79/2025/2027 Ny utvalgsleder turn kvinner 
Astrid Kleppe, Stavanger TF, er ny leder av Turn kvinner. Hun 
overtar etter Siv Rita som er blitt ny landslagssjef for TK. Siv Rita 
fortsetter som medlem i utvalget i kretsen.   

 

80/2025/2027 Oppdatering av retningslinjer BTF 
To av dokumentene ble gjennomgått i møtet, retningslinjer for 
BTF og takster for stevneprogram.  
Retningslinjer BTF: Stevnprogram (tabell) utgår. BBB og SALTO 
endres. Lær på stedet endres. Forslag til nytt program for dagene 
ble diskutert. To alternativ ble lagt frem. Kan det være frivillig/en 
pilot for fremtidige arrangører?  
Takster for programmene: Nytt forslag vil bli lagt frem i et senere 
møte, også med forslag til justeringer for voksne.  
Det ble gitt innspill vedrørende påmeldingsskjema og invitasjon. 
Utvalget gjør korrigeringer. Endelig godkjenning gjøres senere.  

 
Jannik  

81/2025/2027 Orgbrain som styreportal?  
RGTK ønsker ikke å benytte seg av tilbudet i denne omgang.  

 

82/2025/2027 Datoer for styremøter høsten 2026 og våren 2027 
Tirsdag 1. september kl. 18 med utvalg 

 
Alle 

https://orgbrain.no/passer-for/foretak/forening
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Livslang glede i 
gym og turn 

 

Tirsdag 29. september kl. 18, kun styret 
Tirsdag 27. oktober kl. 18 med utvalg 
Lørdag 21. november, arbeidsdag: styremøte med utvalgsledere 
kl. 10, utvalgene møter 13 til lunsj, dagen avsluttes med felles 
middag 
Tirsdag 12. januar kl. 18 uten utvalg 
Tirsdag 23. februar kl. 18 med utvalg 

83/2025/2027 Utvalgene orienterer 
*Para: Mal til plakat som viser gratis inngang for ledsager, ligger 
nå på NGTFs hjemmeside (lenke legges inn når jeg får den fra 
Eva, før protokollen offentliggjøres). Dette skal inn i alle utvalgs 
retningslinjer. Det blir paraturnsamling under kurshelgen. 
Invitasjon er publisert. 
*TeamGym: Det blir aspirant- og rekruttsamling på Sola til 
høsten, samtidig med en dommersamling. Det har vært 
konkurranse på Sandved. Det tar lang tid å dømme fordi en gjør 
andre moment enn det som står på skjemaene (mye regne-jobb, 
gjelder tumbling og trampett). Det gjør at selve konkurransene blir 
lange. Mai er en tøff måned å være arrangør, så det kan være 
lurt å unngå kretskonkurranser denne måneden (innspill fra 
arrangør i år).  
*Turn kvinner: Kretsen fikk 3 nye kretsdommere fra Stavanger TF 
i vår. Alle er aktive utøvere. Grenen mangler fortsatt dommere. 
Det blir KM enkeltapparater og Vestlandsmesterskap til høsten, 
med Stavanger TF som arrangør. Det har vært 2 FIG-
konkurranser (Hareid og Vågsbygd), med lokale deltakere. Siddis 
har stilt på Unni- og Haraldspokalen. NM arrangeres i Kabelvåg i 
vår, med få lokale deltakere. Grenen sliter med å beholde de 
eldste gymnastene. Det er også mye skader hos gymnastene i 
frafallalder.  
*Utdanning: Kurshelgen er publisert og påmeldingene er åpnet. 
Synnøve kan være med å hjelpe til ved behov. Reidun og Anne 
stiller lørdag og søndag. 
*BU barn/ungdom: Påmeldingsfasen til BTF har gått fint. Gode 
tilbakemeldinger fra klubber til utvalg. Det har oppstått noen 
utfordringer med transport for noen som skal delta i Haugesund. 
Det har vært liten påmelding og etterpåmelding. 
Utvalget ønsker å kjøre aktivitet med de nye konseptene ved 
hjelp av midlene som opprinnelig var satt av til Eurogym. 
Nærmere forslag kommer. 
*Turn menn: Det har vært en konkurranse i Ålesund. Det kommer 
en ny konkurranse hos Hødd. Regional samling arrangeres i juni. 
Det blir ingen lokale deltakere på NM-senior (Kabelvåg). De 
eldste guttene er fra 10. klasse til 1. videregående. Vi prøver å 
beholde dem.  
*BU voksen: Utvalget har hatt møte med Brusand angående 
kretsturnstevnet. Det er kommet en 
spørreundersøkelse/høringsdokument fra forbundet om bredde-
arrangement, med frist 30. juni. Det må avklares hvem som skal 
gi tilbakemelding/svare. Tone, Jannik og Synnøve følger opp.  

 
Utvalgsledere 

84/2025/2027 Eventuelt 
*GymOpp-helg 29. - 30. august: Påmeldingsfrist 30. juni. 2 
medlemmer i BU får tilbud om å delta. Jannik og Tone spør 

 
Jannik/Tone 
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Livslang glede i 
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Ref.: Anne Kristin Sollid,  
organisasjonskonsulent 

aktuelle.  
*Det ble spurt om krets kan stille deltakelse på arrangement som 
krav for å søke på midler? Det er en tanke å ta med seg videre. 
*Det kom forespørsel om forskottering av midler i budsjettet for 
2027, da tinget først er i mars. TeamGym ønsker å arrangere en 
frittståendesamling, men trenger avklaringer om budsjettet før 
planarbeidet kan settes i gang. Det ble pekt på 
tilskuddsordningen kretsen har, dersom klubb vil stå som 
arrangør.  
*Kursøkonomi: NGTF har kalt inn kretsene til møte 5. juni 
angående ny struktur.  
*Samordnet rapportering: Pr. i dag ligger RGTK an til en økning 
på 4% i aktivitetstall.  

 
 


